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EJEMPLO SENCILLO DE COMO HACER UNA COMBINACION CON 

UNA COLUMNA BASE Y REDUCIDA AL 13 

 
Vamos a realizar una combinación de 5 triples y 4 dobles condicionada a 
una columna base de 2 a 5 aciertos y reducida al 13. 
 
¿Qué significa esto? 
Tendremos MINIMO 1 premio de 13 SI se cumple que: 
 

1. Acertamos TODO nuestro pronóstico base de 5 triples y 4 dobles y 5 fijos. 
2. Tenemos entre 2 y 5 aciertos en nuestra columna base de 9 signos que está 

hecha sobre los 5 triples y 4 dobles. 
 
Los pasos para realizar la combinación son los siguientes: 
 

1. IR A LA SECCION HACER QUINIELA 
 

 
 

2. MARCAMOS LA QUINIELA AL DIRECTO DE 5 TRIPLES Y 4 DOBLES. 
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Pulsamos el botón “Calcular sin reducir” y nos saldrán 3.888 apuestas al 
directo. 
 
 

3. VAMOS A APLICAR AHORA EL FILTRO DE COLUMNAS BASE. 

 
 
ELEGIMOS 9 SIGNOS SOBRE LOS TRIPLES Y DOBLES DE NUESTRA 
QUINIELA BASE (los signos fijos no se tienen en cuenta) Y DESPUES 
MARCAMOS ENTRE 2 Y 5 ACIERTOS 
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CON ESTE FILTRO BAJAMOS LA COMBINACIÓN A 3.243 APUESTAS 
(2.432,25 Euros). 
 
EL FILTRO COLUMNAS BASE POR TANTO NOS HA ELIMINADO 645 
APUESTAS. 

 
 
 

DESPUES LA REDUCIMOS AL 13 CON COLUMNAS REDUCTORAS INTERNAS Y 
NOS SALDRAN 348 (261,00 EUROS) APUESTAS DESPUES DE VARIOS 
CICLOS. 
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COMBINACION FINAL DE 348 APUESTAS, YA PODEMOS GUARDARLA EN 
FORMATO TEXTO Y IMPRIMIRLA PARA SELLARLA POR EL TERMINAL. 
 

 


